

Уважаемые члены МСЖД,
уважаемые коллеги,
дамы и господа!

Хочу выразить слова благодарности всем членам Международного союза железных дорог и сотрудникам его Штаб-квартиры за высокое доверие, оказанное мне при номинировании на должность Председателя одной из самых авторитетных в мире международных транспортных организаций.

Убежден, что верность традициям и принципам, которыми руководствовались выдающиеся представители железнодорожной отрасли, возглавлявшие МСЖД, позволит сохранить лидирующие позиции Союза на международном рынке транспортных услуг, продвигать масштабные совместные проекты, развивать межрегиональное сотрудничество, а также вести постоянный поиск новых подходов Организации к повышению конкурентоспособности железнодорожного транспорта.

С уважением,

Олег Белозёров

Президент ОАО «Российские железные дороги»,

Председатель МСЖД